

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:137345-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Gorzów Wielkopolski: Usługi sprzątnia oraz usługi sanitarne  
na obszarach miejskich lub wiejskich oraz usługi powiązane  
2019/S 059-137345**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Usługi**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 028-062749)**

**Legal Basis:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

- I.1) **Nazwa i adresy**  
Miasto Gorzów Wielkopolski  
WAD-VI.271.10.2019.JB  
ul. Sikorskiego 3-4  
Gorzów Wielkopolski  
66-400  
Polska  
Osoba do kontaktów: Jagoda Brussy  
Tel.: +48 957355576  
E-mail: [zampubl@um.gorzow.pl](mailto:zampubl@um.gorzow.pl)  
Faks: +48 957355612  
Kod NUTS: PL431  
**Adresy internetowe:**  
Główny adres: [www.bip.wrota.lubuskie.pl/umgorzow/](http://www.bip.wrota.lubuskie.pl/umgorzow/)

**Sekcja II: Przedmiot**

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**  
Utrzymanie czystości oraz utrzymanie i konserwacja zieleni miejskiej na obszarze centrum Miasta Gorzowa Wlkp.  
Numer referencyjny: WAD-VI.271.10.2019.JB
- II.1.2) **Główny kod CPV**  
90600000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**  
Usługi
- II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia są usługi polegające na systematycznym utrzymaniu czystości oraz utrzymaniu i konserwacji zieleni miejskiej na wskazanych terenach Miasta Gorzowa Wlkp. administrowanych przez Urząd Miasta – Wydział Gospodarki Komunalnej i Transportu Publicznego.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

21/03/2019

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2019/S 028-062749](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 22/03/2019

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 08/04/2019

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 22/03/2019

Czas lokalny: 13:00

Powinno być:

Data: 08/04/2019

Czas lokalny: 12:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 20/05/2019

Powinno być:

Data: 06/06/2019

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**

„Wykonawca przy wykonaniu zamówienia ma obowiązek zapewnienia od dnia 1.1.2020 r. udziału pojazdów elektrycznych we flocie użytkowanych pojazdów, w udziale określonym w art. 68 ust. 3 ustawy z dnia 11.1.2018 r. o elektromobilności i paliwach alternatywnych (Dz.U. z 2018 r., poz. 317 ze zm.) z uwzględnieniem ewentualnych zmian tego przepisu, polegających na zmniejszeniu wymaganego udziału bądź przesunięciu wskazanej w nim daty początkowej.”